
Ce document est notre propriété exclusive et ne peut en aucun cas être copié. Il peut à tout moment subir des modifications en fonction de l’évolution du produit. 

N°9113 

Ce document est la propriété exclusive de la société FTFM La Toulousaine et ne peut en aucun cas être copié. Il peut à tout moment subir des modifications en fonction de l’évolution du produit. 

N°1711 

(Document réservé aux installateurs) 

12/22 

Notice 

Installation 

Caisson 3K 

Pour moteurs 
Axial ou Tubulaire 



_N°9113 

Ce document est notre propriété exclusive et ne peut en aucun cas être copié. Il peut à tout moment subir des modifications en fonction de l’évolution du produit. 

_N°1711 

Ce document est la propriété exclusive de la société FTFM La Toulousaine et ne peut en aucun cas être copié. Il peut à tout moment subir des modifications en fonction de l’évolution du produit. 

12/22 p.2 

Installation_Caisson 3K_Moteurs Axial-Tubulaire 

Sommaire 
Matériel nécessaire ......................................................................................................................... p.2 

Installation des écrous : 

- Paire de joues en applique ............................................................................................................ p.3 

- Console intermédiaire en applique ................................................................................................ p.3 

- Tôles d’habillage .................................................................................................................. p.3 à p.4 

Installation des joues : 

- Centrer les joues par rapport aux plaques d’enroulement ............................................................. p.4 

- Positionner les joues au dos des plaques d’enroulement ............................................................. p.5 

Installation des éventuelles consoles ......................................................................................... p.5 

Installation des tôles d’habillage : 

- Face avant du caisson .................................................................................................................. p.6 

- Face de dessus du caisson ........................................................................................................... p.6 

- Face de dessous du caisson ......................................................................................................... p.7 

Finition ........................................................................................................................................... p.7 

- Mètre à ruban - Visseuse avec limiteur de couple 
- Niveau à bulle ou laser - Embouts à 6 pans 
- Fil à plomb - 2 tréteaux 
- Crayon - Echelles 
- Perceuse à percussion  
- Forets à béton  
- Chevilles et vis adaptées  
- Marteau 

Matériel nécessaire 



_N°9113 

Ce document est notre propriété exclusive et ne peut en aucun cas être copié. Il peut à tout moment subir des modifications en fonction de l’évolution du produit. 

_N°1711 

Ce document est la propriété exclusive de la société FTFM La Toulousaine et ne peut en aucun cas être copié. Il peut à tout moment subir des modifications en fonction de l’évolution du produit. 

12/22 p.3 

Installation_Caisson 3K_Moteurs Axial-Tubulaire 

Tôles d’habillage 

Paire de joues en applique 

Installation des écrous 

Clipser les 10 écrous cage M6 
sur la paire de joues 

 
(Sachet accessoire : KIR-052) 

Clipser les 10 écrous cage M6 
par console fournie 

 
(Sachet accessoire : KIR-050) 

Nota : La quantité d’écrous varie selon le nombre de modules et leur longueur. 

Ne pas clipser d’écrous sur cette face 

Face de dessus du caisson : 

Joue droite Joue gauche 

Console intermédiaire en applique 



_N°9113 

Ce document est notre propriété exclusive et ne peut en aucun cas être copié. Il peut à tout moment subir des modifications en fonction de l’évolution du produit. 

_N°1711 

Ce document est la propriété exclusive de la société FTFM La Toulousaine et ne peut en aucun cas être copié. Il peut à tout moment subir des modifications en fonction de l’évolution du produit. 

12/22 p.4 

Installation_Caisson 3K_Moteurs Axial-Tubulaire 

Face avant du caisson : 

Clipser les écrous cage M6 sur la tôle d’habillage 

Face de dessous du caisson : 

Clipser les écrous cage M6 sur la tôle d’habillage 

A 

A 

Section plaques Modèle caisson A (mm) 

280 310 38 

310 310 23 

340 340 23 

370 370 23 

400 440 43 

440 440 23 

480 520 43 

520 520 23 

Installation des joues 

Centrer les joues par rapport aux plaques d’enroulement 



_N°9113 

Ce document est notre propriété exclusive et ne peut en aucun cas être copié. Il peut à tout moment subir des modifications en fonction de l’évolution du produit. 

_N°1711 

Ce document est la propriété exclusive de la société FTFM La Toulousaine et ne peut en aucun cas être copié. Il peut à tout moment subir des modifications en fonction de l’évolution du produit. 

12/22 p.5 

Installation_Caisson 3K_Moteurs Axial-Tubulaire 

Longueur du caisson = LC 

B B 

Largeur coulisses comprises = LB 
Ø9 mm Ø9 mm 

Ø9 mm 
Ø9 mm 

Manœuvre Equerres plaques Longueur caisson (mm) B (mm) 

Toutes Avec LB + 290 145 

Tirage Direct / Axial Sans LB + 40 20 

Tubulaire Sans LB + 200 100 

Centrer le caisson par rapport au rideau ;  
Pour cela déterminer la longueur du caisson, pour obtenir la cote B (voir tableau ci-dessous) : 

Après avoir positionner les joues, fixer-les à l’aide des trous de Ø9 mm 

Longueur d’un module = LM 

Aligner la console par rapport aux joues 

Positionner les éventuelles consoles et fixer-les à l’aide des trous oblongs de 11x9 mm 

Trous de 11x9 mm 

Positionner les joues au dos des plaques d’enroulement 

Installation des éventuelles consoles 



_N°9113 

Ce document est notre propriété exclusive et ne peut en aucun cas être copié. Il peut à tout moment subir des modifications en fonction de l’évolution du produit. 

_N°1711 

Ce document est la propriété exclusive de la société FTFM La Toulousaine et ne peut en aucun cas être copié. Il peut à tout moment subir des modifications en fonction de l’évolution du produit. 

12/22 p.6 

Installation_Caisson 3K_Moteurs Axial-Tubulaire 

Face de dessus du caisson 

Face avant du caisson 

Installation des tôles d’habillage 

Positionner la face avant sur la structure et maintenez-la en approchant les 2 vis 

Utiliser le pli pour maintenir la tôle sur la structure 

Vis TBHC M6x16 

Vis TBHC M6x16 

Positionner la face de dessus sur la structure. 
Liez les 2 tôles d’habillage et la structure en approchant les vis 

Fixer la face de dessus du caisson au linteau à l’aide des trous oblongs de 9x7 mm 

Vis TBHC M6x16 

Trous de 9x7 mm 



_N°9113 

Ce document est notre propriété exclusive et ne peut en aucun cas être copié. Il peut à tout moment subir des modifications en fonction de l’évolution du produit. 

_N°1711 

Ce document est la propriété exclusive de la société FTFM La Toulousaine et ne peut en aucun cas être copié. Il peut à tout moment subir des modifications en fonction de l’évolution du produit. 

12/22 p.7 

Installation_Caisson 3K_Moteurs Axial-Tubulaire 

Face de dessous du caisson 

Positionner la face de dessous sur la structure, en la glissant sous la tôle de la face avant. 
Liez les 2 tôles d’habillage et la structure en approchant les vis 

Vis TBHC M6x16 

Visser toutes les vis du caisson, en serrant avec un couple compris entre 3 et 5 Nm. 

Finition 


